Восстановите поврежденную запись
[image: http://logika.vobrazovanie.ru/image/24.PNG]
Ответ    99+9=108
Восстановите поврежденную запись
[image: http://logika.vobrazovanie.ru/image/25.PNG]
Ответ    99+99=198
Решите ребус
[image: http://logika.vobrazovanie.ru/image/26.PNG]

Решение   очевидно, Д меньше или равно 4. В разряде сотен имеем А+А=А, значит, А=0 (без перехода) или А=9(с переходом) Значение А=0 не подходит, так как в разряде единиц А+А=Р(получаем А=Р=0) Значит, А=9, Р=8, Е=7. Тогда 2М+1=10+Т, Т меньше 9, значит М=5 или6 (так как получается переход), а значения 7 и 8 уже заняты буквами Е и Р. При М=6 получается решение 18969+18969=37938

Решите ребус
ЧАЙ : АЙ = 5 
Решение  Для решения этого ребуса лучше перейти от деления к умножению: 5* АЙ= ЧАЙ, значит, Ч*100+АЙ=АЙ*5  и тогда Ч*25=АЙ. Так как АЙ – двузначное число, то Ч-1,2,3. Для каждого Ч находим решение: 125, 250, 375. Итак получаем три решения: 125:25=5,  250:50=5,  375:75=5

Решите ребус
[image: http://logika.vobrazovanie.ru/image/30.PNG]
Ответ    43972+43972=87944
Решите ребус
[image: http://logika.vobrazovanie.ru/image/32.PNG]
Ответ   3,54+3,84=7,38

Решите ребус
[image: http://logika.vobrazovanie.ru/image/33.PNG]Ответ   54271+54271=108542
Решите ребус
[image: http://logika.vobrazovanie.ru/image/34.PNG]
Ответ    5,97+0,03=6,00


Реши, если силен!
Решите ребус, если известно, что наибольшая цифра в числе СИЛЕН равна 5: 
[image: http://logika.vobrazovanie.ru/image/37.PNG]

Решение       Так как наибольшая цифра в числе «СИЛЕН» равна 5, а С = 1, то остальные 4 цифры в данном числе будут 2, 3, 4, 5. Так как Н < 6, то И = 2. А значит, Н = 4. Так как Л > Е (в самом деле так как Е + 1 = Л, то Л > Е, ведь Л и Е меньше 5 по условию), то Л = 5, Е = 3. А тогда уже легко находим остальные цифры: Ш = 8, Р = 9. В итоге получается: 9382 + 3152 = 12534 
Ответ.9382 + 3152 = 12534

Решите ребус
[image: http://logika.vobrazovanie.ru/image/38.PNG]
Ответ     3,28+2,61=5,89
Решите ребус
[image: http://logika.vobrazovanie.ru/image/39.PNG]

Решение    3930 + 3980 = 7910 (начать с А = 0, К < 5, так как О + О = О и О ≠ А, то О = 9. Рассматривая К = 1, 2, 3, 4, получим искомое решение).



Решите ребус
[image: http://logika.vobrazovanie.ru/image/40.PNG]

Ответ    1431 : 27 = 53.
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